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У майбутніх учителів формуються навички роботи у середовищі eFront 
(на  основі  якої  формується  фаховий  складник  інформаційно-
технологічної  компетентності,  зокрема  така  його  важлива  частина  як 
ставлення до ІТ у навчанні), та уявлення щодо шляхів його використання 
у власній педагогічній діяльності. Це дозволяє їм усвідомити значущість 
готовності  до  використання  інформаційних  технологій  у  професійній 
діяльності.

Оскільки  LMS  доступна  в  Інтернет  (http://elearning.knlu.kiev.ua)  [1], 
студенти  можуть  з  будь-якого  комп’ютера  або  мобільного  пристрою, 
під’єднаного до мережі,  ознайомлюватися із навчальним матеріалом.  А 
викладач  може  у  будь-який  час  проводити  моніторинг  стану навчання 
студентів.

eFront є перспективним напрямом для побудови LMS у КНЛУ, так як 
включає необхідні інструменти для створення навчальних матеріалів та 
контролю за ходом навчання,  перевершує аналоги за функціональними 
показниками і є відкритим.
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dean Ukrainian, held its trial operation.



30                                                                                                  Foss Lviv 2013  

На сучасному етапі розвитку ВЗО, у зв’язку з постійним збільшенням 
вимог покращення якості підготовки спеціалістів,  пошуку оптимальних 
умов  ведення  навчального  процесу,  збільшення  об’єму  і  підвищення 
ефективності  ведення  науково-дослідних  робіт  на  перший  план 
ставляться  питання  впровадження  науково  обґрунтованих  методів 
управління вищим закладом освіти як  основною ланкою всієї  системи 
вищої школи.

Однією  з  найважливіших  умов  забезпечення  ефективного 
функціонування  будь-якої  організації  є  наявність  розвиненої 
автоматизованої  інформаційної  системи.  однією з  таких  систем  є  Free 
Dean's Office  (Електронний деканат). 

Free Dean's Office (Електронний деканат) - це модуль для середовища 
дистанційного  навчання  Moodle,  який  додає  можливість  управління 
процесом навчання, типовим для шкіл, коледжів та ВЗО. Метою проекту 
Free  Dean's  Office  є  допомога  вітчизняним  освітнім  установам  у 
підвищенні  їх  ефективності  шляхом  забезпечення  їх  сучасним 
інструментом управління освітнім процесом. При проектуванні системи 
розробники  прагнули  налагодити  механізм  зворотних  зв'язків,  які 
організовують всіх учасників освітнього процесу. 

Основною  функцією  електронного  деканату  є  автоматизоване 
забезпечення системи комунікацій між трьома учасниками навчального 
процесу за електронною формою навчання: система - викладач - студент. 
Електронний  деканат  дає  змогу виконувати  ряд  функцій  традиційного 
деканату  на  більш  технологічному  рівні,  значно  скорочуючи  час 
виконання певної роботи традиційного деканату.

Автоматизація діяльності деканату дає змогу:

• значно скоротити час, що витрачається співробітниками деканату 
на виконання регламентних процедур;

• спростити  процедуру  дій  з  даними,  які  використовуються  в 
період навчального процесу;

• автоматизувати  формування  і  підготовку  до  друку  необхідних 
документів.

При роботі  із  Електронним деканатом (до  речі,  це  російський вільний 
проект),  було  зауважено,  що  український  мовний  пакет  не  відповідав 
своєму  призначенню.  Була  виконана  українізація  і  таким  чином  цей 
модуль  можна  вважати  дієздатним  для  впровадження  його  у  реальні 
працюючі системи. 
Наступним,  щоб  хотілося  б  зробити  —  це  протестувати  Електроний 
деканат  спершу  на  рівні  факультету,  а  згодом  і  на 
загальноуніверситетському рівні.


